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	УТВЕРЖДАЮ

Председатель Контрольно-счетной палаты Петровского городского округа Ставропольского края

15 июля 2019 года

Клочкова Н.А.


ОТЧЕТ

о результатах контрольного мероприятия

«Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета Петровского городского округа Ставропольского края муниципальным казенным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа №12».
Основание для проведения контрольного мероприятия

Пункт 10.3. плана работы Контрольно-счетной палаты Петровского городского округа Ставропольского края на 2019 год, распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Петровского городского округа Ставропольского края от 28.05.2019г. №12.
Цель контрольного мероприятия

Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета Петровского городского округа Ставропольского края.
Предмет контрольного мероприятия

Учредительные документы, учетная политика, нормативные акты и иные распорядительные документы, определяющие деятельность муниципального казенного учреждения. Регистры бухгалтерского учета, квартальная и годовая бухгалтерская отчетность, иные документы, подтверждающие результаты финансово-хозяйственной деятельности учреждения.
Объект контрольного мероприятия

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа №12.

Проверяемый период деятельности

2017 – 2018 года.
Дата начала проведения контрольного мероприятия

03 июня 2019г.
        Объем бюджетных средств, охваченных контрольным мероприятием, составил:

- в 2017г. – 14866150,50 руб.;

- в 2018г. – 15942190,32 руб.
Проверка производилась на основании представленных на бумажных носителях регистрах бухгалтерского учета, первичных учетных документов за период с 01.01.2017г. по 31.12.2018г.
Результаты контрольного мероприятия:

1.     На 2017 год учетная политика Учреждения отсутствует;
2. В учетной политике на 2018 год Учреждение ссылается на недействующее Положение от 12.10.2011г. №373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации», присутствуют некорректные записи в тексте, например: «…на счета сотрудников финансового управления….»;
3. В нарушении п.1 ст.19 Закона №402-ФЗ учетной политикой Учреждения не организован внутренний финансовый контроль;
4. Приложения к приказу об учетной политике не соответствуют нумерации;
5. В нарушении п.11 Инструкции №157н в проверяемом периоде имеются журналы операций без подписи лиц, ответственных за ведение;
6. В авансовом отчете не указан порядковый номер;
7. Оплата товаров, работ, услуг происходила с нарушением сроков договора; 
8. В нарушении ст.9 п.2 Закона №402-ФЗ принимались к бухгалтерскому учету первичные документы без обязательных реквизитов;
9. В приказах об утверждении Планов - графиков и внесении в них изменений, Учреждение ссылается на недействующий закон №94-ФЗ «О размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», который утратил силу 01.01.2014 года;
10. Предоставлены не все документы по 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», нет возможности произвести полную проверку соответствия приказов с планами-графиками, и их размещение на сайте «Единая Информационная Система в сфере закупок»;
11. В проверяемом периоде в тарификационных списках имеются не соответствия в суммах по выплатам компенсационного и стимулирующего характера, а именно за проверку тетрадей, за наличие квалификационной категории. Суммы не соответствуют выплатам по Приказам;
12. Записка-расчет об исчислении среднего заработка составлялась ранее приказа о предоставлении отпуска работнику;
13. Начисления по расчетной ведомости не всегда соответствуют данным табеля учета рабочего времени;
14. В нарушении п.2 Положений о материальной помощи работникам МКОУ СОШ №12 выплаты по материальной помощи производились свыше установленного размера; 
15. В проверяемом периоде выплаты стимулирующего характера за качество выполняемых работ начислялись по одному и тому же основанию четыре и более раз, кроме того не верно указывался премиальный период (месяц);
16. В соответствии с выпиской из приказа от 01.09.2018г. №166 учителю русского языка и литературы Илюхиной С.А. начислена премиальная выплата за наличие квалификационной категории свыше установленного размера;
17. Согласно, выписке из приказа от 01.09.2018г. №181 установлена выплата компенсационного характера за заведование кабинетом учителю физики и информатики Кологривко А.С. в размере 1525,60 руб., однако данная сумма работнику не выплачивалась; 
18. Не всегда в табеле заполняют верно «Всего дней (часов) за месяц»;
19. При проверке правильности начисления заработной платы выявлена переплата в размере 382798,19 руб., недоплата 2662,23 руб.;
20. Платежные поручения в части заполнения данных по видам расходов, заполнялись не всегда верно;  
21. Выявлено нарушение в части применения Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации на сумму 4440,00 руб.;
22. В платежных поручениях не всегда верно указывается наименование платежа;
23. В актах о списании материальных запасов в 2017 году состав комиссии не всегда соответствует, утвержденному приказом;
24. В 2018 году выявлено несоответствие между поступивших материальных запасов и оприходованных в количестве 49,995 л Автобензина Аи – 92 на сумму 1999,80 руб.;
25. В декабре 2018 года установлено расхождение в количестве 2 штук на сумму 1000,00 руб. при списании новогодних подарков;
26. В меню-требованиях на выдачу продуктов питания не заполнялись обязательные реквизиты, а именно: наименование Учреждения, дата, материально-ответственное лицо, подпись и печать;
27. В проверяемом периоде отсутствует Порядок и нормы выдачи и списания канцелярских товаров и хозяйственных материалов для текущих нужд Учреждения;

28. При проверки путевых листов выявлены нарушения Приказа Министерства транспорта Российской Федерации от 18.09.2008г. №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов»;
29. Выявлено необоснованное списание ГСМ в размере 1844,668 л на сумму 71942,04 руб.: в том числе за 2017 год 1036,076 л. на сумму 40406,96 руб., за 2018 год 808,592 л. на сумму 31535,08 руб. 
Предложения

1. Направить отчет о результатах контрольного мероприятия: «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета Петровского городского округа Ставропольского края муниципальным казенным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа №12»:
- Председателю Совета депутатов Петровского городского округа Ставропольского края - Лагунову В.О.

2. Направить копию акта по результатам контрольного мероприятия: «Проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования средств местного бюджета Петровского городского округа Ставропольского края муниципальным казенным общеобразовательным учреждением средняя общеобразовательная школа №12»:

- в прокуратуру Петровского района.
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